



Святейший Патриарх Кирилл прибыл в Баку

14 ноября 2019 года начался визит Святейшего Патриарха Московского и всея Руси Кирилла в Азербайджан.

В аэропорту «Гейдар Алиев» Предстоятеля Русской Православной Церкви встречали архиепископ Бакинский и Азербайджанский Александр, посол Российской Федерации в Азербайджане М.Н. Бочарников, посол Азербайджанской Республики в России Полад Бюльбюль оглы, заместитель премьер-министра Азербайджана Шахин Мустафаев.

В составе делегации Русской Православной Церкви, сопровождающей Святейшего Патриарха, – председатель Отдела внешних церковных связей Московского Патриархата митрополит Волоколамский Иларион, руководитель Административного секретариата Московской Патриархии епископ Павлово-Посадский Фома, председатель Синодального отдела по взаимоотношениям Церкви с обществом и СМИ В.Р. Легойда, заместитель председателя ОВЦС архимандрит Филарет (Булеков), руководитель Патриаршей службы протокола протоиерей Андрей Бондаренко.

Из аэропорта Святейший Патриарх Московский и всея Руси Кирилл направился в Конгресс-центр в центре азербайджанской столицы, где пройдет II Бакинский саммит религиозных лидеров мира.

Служба коммуникации ОВЦС